

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 noiembrie 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Matyas Katalin.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți toți 13.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu mai suportă amânare..

Nefiind propuneri supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na contabilă să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărâre Nr. 51/2014

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință.

D-nul Fejer Levente propune pe D-nul Pătrânjel Nicolae

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 52/2014

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PAPP JANOS



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

